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國立高雄科技大學員工協助方案滿意度調查表 

您好： 

為瞭解本校員工協助方案執行成效，請您撥冗填列本問卷；本問卷採無記

名方式，調查結果將作為日後方案規劃辦理精進之參考。感謝您所提供的

寶貴意見，並祝您生活、工作順心，謝謝！ 

                                                   人事室 敬啟 

第一部分  問卷 

1.對於人事室設置員工協助單一窗口服務感到滿意。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

2.對於各一級行政單位及學院設立關懷群組窗口感到滿意。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

3.對於員工協助方案服務流程申請的便利性感到滿意。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

4.對於運用多元方式宣傳員工協助方案感到滿意(如:辦理身心障礙人員座談

會、新進及留職停薪復職人員座談會、人事業務宣導說明會及影音檔、行政及學術

單位交流座談會、製作相關主題式簡報、人事室網頁專區、關懷群組窗口等) 。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

5.對於員工協助方案保護使用者隱私相關規範感到滿意。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

6.員工協助方案對於問題的回覆(應)處理是迅速的。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

7.經過員工協助方案諮詢服務人員的協助對於問題是有幫助的。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

8.如果還有需要、會再次尋求員工協助方案。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

9.整體而言、我對於員工協助方案所提供服務是感到滿意的。 

□非常同意  □同意  □普通  □不同意  □非常不同意 

10.其他建議意見。 
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第二部分  基本資料 

1.職務：□主管□非主管 

2.性別：□男□女□其他 

3.職別：□專任(案)教師□公務人員□技工友□校務基金工作人員 □專案研究

人員□專案工作人員 

4.在校年資：□5 年以下□5 年以上未滿 6 年□6 年以上未滿 10 年□10 年以上

未滿 20年□20年以上 

5.年齡: □30 歲以下□31 歲以上未滿 40 歲□40 歲以上未滿 50 歲□50 歲以上

未滿 60歲□60歲以上 

6.任職工作校區：□建工校區□楠梓校區□第一校區□燕巢校區□旗津校區 
 

 

 

                        問卷到此結束，再次感謝您的填答 


